

**Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2021/1832 de la Comisión, de 12 de octubre de 2021, por el que se modifica el anexo I del Reglamento (CEE) n.º 2658/87 del Consejo, relativo a la nomenclatura arancelaria y estadística y al arancel aduanero común**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 385 de 29 de octubre de 2021)

En la página 422, en la nota 3 del capítulo 59, en la primera línea, corregida por el DO L 414 de 19 de noviembre de 2021:

*donde dice:* «partida 5603»,

*debe decir:* «partida 5903».

En la página 439, en la descripción del código NC 6116 10 20, corregida por el DO L 414 de 19 de noviembre de 2021:

*donde dice:* «Guantes impregnados, recubiertos o revestidos con caucho»,

*debe decir:* «Guantes impregnados, recubiertos, revestidos o estratificados con caucho».

---